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2 (RIS 203 S ZORB AT-0006
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0 T 75 i 106 D-110 TiiJ% 77
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Bribz b, 7. RE. AR, mE. mEESE R M EE A,
SRJE, XTEE AR REGEHATEE R, WK 8 Fis.
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0.51 0.49 0.57 0.63 0.56 0.62 RN 0.44 0.32 0.36/0.52 0.43 0.37 0.37
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0.47 0.45 0.54 0.56 0.54 0.55 0.44 0,430.38 0.420.37 0.31 0.34 0.32
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226 6 8.0MPa H A& WA KL
[

195 7 E203 HJh 2B R Y TR 7K
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30 8 0.3MPa #E45 /K 3 B &

86 9 D-123 B4 /KN A&

35 10 BEASESME

AL I, RFE G553 5 M0 KB FEEAEE AR SR A —E 250, REERHT RFE
MISE S HARPISEA . RFE 32 Zif (A RAE & A AU (O TR A, a3 I e/ 5 22 11
FRAESE R BRI . AR JRURRHE EISR, SRR E — MUE. ZJ5, R
A B NERHE A R AR IESE . Wbl R, B R FIR P RHE R E L 2 P i
FRAEECR . SR, SEGE(EAH SRR RE A A A A s S, RIVE SR FH AR R 11 R 1 77 7%
BIERRGFHE PR R, S HIA A GLRINE I i B4 R A
BUSFREE G X IR, TN SERR T 2R RE, SRRk Be e N 5 7 dh 2 e (e B AT A o0
P, ] PUAIWT H R SR AR E

e, X 4 MR 8 (PCAY HISS RBEAT 08, o Dok R ATES 73 32 A%
I BT o AR 6 AIZ 7

R 6 T TR e R TR

WY TR/ % BRI/ %
: 87. 925 87. 925
5 11. 863 99. 788
3 0.155 99. 943
4 0. 033 99. 976
5 0. 021 99. 997

KT ER BT

FAE S A ($ 9 5 ) M1 M2 M3 M4 M5
0 0 0 0 -0.00001 -0.00001
1 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0

222 0 0.00005 -0.00034 -0.0001 -0.00016
223 0.82319 0.29273 0.28136 0.24031 -0.13205
224 0.02302 -0.02221 0.0049 0.01941 0.14432
225 -0.00178 0.55355 -0.01707 -0.00381 0.74877
226 0 -0.00002 -0.00009 -0.00002 -0.00012
227 0.00067 0.60664 -0.18649 -0.41 -0.53475

228 0 0 0 -0.00001 0
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PR, 15 2080 KB NI AR B A FR . Homs il L4 NI 2L i 2E B R
TRV E . S-ZORB.FT 9101.TOTAL. S-ZORB.FT 5101.TOTAL. {Xil= £ 0 BRI ES%
. TR, FEROr T E R EAE K EREE . SR W EETERE
SEAHRIAR B N EE T, SRS EhRE A AR

FERH, 2R NERD I IFAER THEANEEREIRZ 5, UET4RS
TEE R,
5.2.9 B PUF ARG E TRk s

283k BN DU R TR BTSSR 0T, R BIURH 2 R B MR A RN R 55 A 5% R BUX P R AL
G TR L SERR I T2 AE, 1 RFE AE o 4 BT 13 B 45 RA— @ 5 A 5L br. (HiE,
WU EDR REE A 5o 0 i B AIBR PR 2 A i 1 VA Ok R B DL iz i), W]
REoxit Al RANHERA, TiRIE N K EFEA R E AR B I @B, et PR 4E 1) 77 0t
AR AEHCHAT O, T RFE A3 500201 W AT DARN 2 AT PR TV BIAS A2

DRI, AR SCRIETPE (3t R DU A 5 vk S 27 A i I A T

B, AR AR S, SR U R E O R R, DL 229 M HARINARE N H
i, RBELL 229X 1 FIF A ERFRIE . W] L6 PU A 7745 2 1) 1 1) & 25 43 it AT
A—ACARBE, P72 T A — AR

y = Yo~ Ymin_ (19)
ymax_ymin
UG, SRR VEE IR A AT ISR, R 13 245 DUFP 7 VA AR AT
HAH RS ] &
Y =Z4:,Biyi (20)

A Y NERE WA GRS BRI E SR ORI AN THE TR HIRE; vy,

NI TR T BIIHAR R [ &

PR IR FE S SOk 12 5, i BB IR RS R XS b, AR R EOE AT B
RBOLMAER S, RFE FE R0 AL U
5.2.10 KRR A THEREBE SR SHEXMTE

RIBLRE TR, 13RI EIE AR BACE Z [ AL PEATACRE N R e Ss R,
Python 15 & RG] 1 /T 50 X7 it 3 e (H A 6 B 2 ) AL 8

£ 8 LEAIHIEMAET 50 A4
A 1-10 HI 11-20 Al 21-30 Al 31-40 Al 41-50
Jk} 5t RON | SZORB.FT_1003.T | VA~ am2< | E203 EE4EHE | SZORB.PT_1501.
OTAL oy R E R 7K = PV
IMEZ R A | K-101B ZAZHFSIE | SZORB.FT 12 | JFRLHEEERE | K-101B #SE S
A E BN R % 04.PV Rit
K-101B A HFSIE | SZORB.FT 5201.T | D-110 &/ /7 | D-123 Z&/5HHH | SZORB.FT 9402.
J& OTAL Vi TOTAL
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MR R M mE WEEARPLH H.1
MR E SZORB.FT 5104.T | IETilEIAHE | K-103A HSE ) | ISt s 2.1
OTAL D201 1
S EH101 {1 SZORB.FT 92 | SZORB.FT 3301. | 8.0MPa & /X £
02.TOTAL TOTAL WEEAHAL
SZORB.FT 9401.T | D-123 45K NI | SZORB.FT 10 | SZORB.FT 9301. | FasEETH A1k
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T R JRSLAE AR 2K

I, AT e G IR AT 50 NIRRT BRI, ARRIEARE S 4 4, 2Rl R b
B, e R Wi E, BIELRE S 46 . IHREZEMAREA R P,
R — P G .
5.2.11 REZATHEREBIESARLE

N PR B LR G TR, R AR RARNE, RN R G, R
RBRAFA AR AR T, 70 A RS 77 it S A S SR I AT B4R Y, Py it
AT ARSEAE RIS B AT R A AR PR R AR 3 AL B, 45 B e 2 A ARGR R A S P ) 1 25
Wi AZ B o 73T i B SR AT B R Y [ A BRER BT BSOS R S, 31X
BAHTER, N HERE .

FEERAEAR R 12 4, BEREREL 70 A, ZREEE, X BN HARRER
AR RS Z52R

RO BEGEIREREA AR AR LR

1 &=

2 JE L Fi{H RON
3 MR

4 I

5 77 )&
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9 FEIR

10 S

11 IR 1
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A J BRI 7 i S e (B SR A I PR A PR AR R, A A5 AR B S AR

26



5.2. 12 FIANEREE TREREHI T M iFiE

IR HCE SRS TR IR AL RAIE TARRIERER, (B2 BT AR R A A AEAH B
KA, WMHFL AR SR [ AR R HA mAAHCE, WFHERL XA RE, R
EE R B E R AN R R R .

Vi FH Python 15 & 1) Pandas, 77 7% JE R E AR B NPRAE AR B HEAT B AR B 2 [B] I AH SR 70 AT
J¥ 1% Pandas Profilling Report. #kHH 7 AHIGAE B 45 R WKl 9 Fios:

8.0MPaE, S EEIFEERENA D1 s highly correlated with 8.enPaESERMSERNLED .1 (p = 0.9944987517)
D-118EFE A is highly correlated with 8.3 (p = 0.9050340725)

D-1234#E4 A OFTE Is highly correlated with 6.17 (p = 0.97875939169)

EH-181 AT is highly correlated with D-12384 A OFE (p = 0.9005684138)
EH-101iIATTHHBR .1 is highly correlated with en-1e1iIFTTHHRE (p = 0.9999636092)

EH- 103 1T HHEE .1 is highly correlated with EH-103iNFTTHHEE (p = 0.9992122814)
EH101H [ is highly correlated with EH-101fi13 78 .1 (p = 0.9372670218)

-10108ESE ) is highly correlated with p-11e/EE (p = 0.9999905722)

-10187CHPIREE is highly correlated with k-1e185H <R (p = 0.99775119686)

-1018HSEH is highly correlated with k-1018ZHESBE (p = 0.9100922465)

-1e1B#SEH is highly correlated with k-1e18#f<EH (p = 0.9941602002)

-103aHSEH is highly correlated with k-181AfFS/EH (p = 0.9999909651)

-103aH 558 E is highly correlated with EH101H 00 (p = 0.999940659)

ME-101R S EEEN is highly correlated with k-1e3aF<EA (p = 0.9186418276)

ME-1e3#H OENE is highly correlated with ne-101R WS EEEH (p = 0.9217574877)
rR-101FFEhEHERE .1 is highly correlated with k-1e3aHPiBE (p = 0.9514122604)
s_ZORB_AT-eees is highly correlated with me-1e3#HOERE (p = 0.9213017475)

IEFAE RS E AR is highly correlated with ME-101FEHSEEEN (p = 0.9031598294)
i E L LT A OES s highly correlated with s_zors_aT-eees (p = 0.9278219395)
EREEERA is highly correlated with Jn#PE X ETET A OES (p = 0.9406227491)
FABHEERERIC is highly correlated with IIEZMEERERHEERHNE (p = 0.9961305538)
JERHESRE St is highly correlated with [F#l#REREST (p = 0.9969170902)
RWRESES is highly correlated with F#BlEEHRERiT1 (p = 0.956507448)

FRREFTESEEZE . 1 is highly correlated with ERESEH (p = 0.9170497302)

ETRE 2011 is highly correlated with & Fid§eEE.1 (p = 0.9059829513)
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FEIHHZITTRE Is highly correlated with RWSESEH (p = 0.9792591287) jected

HBERESSRARE is highly correlated with FEHHREIHHE (p = 0.9663808168)
JABSHIRINRE is highly correlated with Sl RES2 £/ E (p = 0.9301816227)
FEHIS S HERHEEERE is hiahlv correlated with R-101FEMENEF 1 (0 = 0.9638042348) [ geiccied |

9 R AR RIS A 1 45

5.2. BB RENEFEZMETE

X /N FR B B A S B 8 G, MHX A sk Tk, %140 TRE,
SCHR 13RI (14 3R 5T T 5 m = S e Ge A ) R B R 3R, B R SR AR 1S 21 45 R 5 S0k [13]
A4 b, AT LSS EASE R (1 A 12

30 5 15 B e A 0 EEL AR & 30 4, WIER 10 Fiow.

R0 VLl 30 MEERLMAE (RALIR)

A 1-6 A 7-12 R 13-18 R 19-24 A 25-30
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OTAL BB IRE R

S.1 0.3MPa %t /K % | FagBTiENR | D-110 JEEEE | R-101 /K2 R
BiE mE i3

K-101B AHFSIE | ME-112 &3E28E | R-101 FEBIR | SATRSSWA | R-102 JEHBHEBLR
I3 7 JE IR R A FE

FEEMRERFIERIETESHE 5, BIETESHE 251, HLFEARM T 30 M FEER
AR &, XS (13180 [14], ATCURBLERIERE . SE. WmAE. miE. H0EE .
WA RS R A R i F 2 5 SCk— 20 AT DASG IR R ) TR Af
5.3 el =7t 5K g
5.3.1 BIBEREFARS LSTM

BRI B AR N T o e AR R @ sr, A BEIE R 52, R K E R RES
PR AR, M SZELA FE AR T RERIVR AL, N TAR BRES R R IR 14 R =2 — i U 7
Ao MEEHICIZMZ (LSTM) & TIREF S ukE, 2RIz AR —, HRR
Kk 10 Froso

10 2 EH AR S LSTM X 2K

5.3.2 KIEHAICIZMEE (LSTM) HIEHR

KADWHAZ % (LSTM) Ty T A oI S A B B SR RTB B . A
TG/ LSTM BERY, SR MR 35 Je L U A 8o i 5 B O BB 45 A T 25

Hochreiter 222 32 H 7 LSTM LAY UL 1] 815 LSTM &G A1 45 I 25 [ — Bl AR 4K,
RN, (RELBRIAFER, SR R4 1 T SR o — AR
ZJ2, T LSTM A5 PUANMZ 2, e AT LRk i 1 32 T

LSTM Mt REBIN T —ANHR I TORAS, EAGIB L MEARERAE (0 R 3 B 8
BORAS, 1B 11 B 3 o A B G KPR R TR . I o 1 tanh 2 4R
sigmoid Fll tanh WUFHESL, X HHIARE, o N RHATR WS HEEIRE, C . Cu
NARIA LB TR, i, 0 IR BT RO T, SR TR T
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o o tanh o

ht1 J ht
Xt A

B 11 LSTM Mg 45t

LSTM @i =AM T8I0 GRaATT, BT f 1] R aiE SidfE . KiE
JAICAZ 8 BE— I TR) 25 RS BB 22 30 h
QD) BT H AT 2R TR -

G =fCoy+i tanh(WC '[htflaxt]_'_bc) 21
X (22) TER T AT ZI B RSEOR A -

h, =0, tanh(C;) (22)
B ONT 120 (23) i 24 1T ZI NS B8 2 /0 T 2R .
itZO'(Wi'[htflth]JfQ) (23)

BRI Q) = E—M2MEEFREEFZ .
fo = o (W <[y, % ] +by ) (24)

i 112K (25) = 41T I 2045 2 /045 BT E i H 45 B UIRAS ht.
o = (W, [ ]+by) (25)

b WOURLETERE, b AMERFE, b Thrc,i, f o MAIRFHFIORE. A
NN R

LSTM 7 fig JJMER B i o R S 15 2, 31X — WU 4pR o9 T IR I S Fahs 00
B, [THRAZ LL sigmoid & A i R B R AR 22 R 4%, AR & — il A 2k # il i )
J3 3, T I sigmoid 1 K] 2% S NTIZ ki AH 3feds 2 i o A HY sigmoid o %4 Jir [A] 5 H Ayt [0, 1]
XTH), fASERCy—HAREAE . M EN 0, TTIRMEEEEE: SMHEN 1, TR
KRB PTATE R

PRk, LSTM b1t it s BUOR BE (1 e 71 Be A BUR AR AEE R b 22 X 2 72 A5 B i Kt
T e 14096 2 % RO FEE MR TP i, A ) 1 R A, ] DA ) S BILAE B 22 S A2 R
N A BEAE T
5.3.3 &TF LSTM MERIFEFelEiRAFUMIEE

FERS S BRAE AR, O RIS R L] AE VN SR D TR T I, A5 2
BIUES L, EEKIRARIRH B2, /B8 7 RIUES BRI REGERE; 285 i
AR RIE, BIRREH T ERETN N RIEESE Ty MRZREOY 8 &, XN
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0. 006, fLAbFHCH 30,

iz A AR, RIEAN (D, FRERRSER A 76 G B,
TR AR SR 78 A JERE S e ABLAE N e AR, AT DL 72 b S e AT T, R A (D 1
HoEGESR R . T H, G RE R TN AAERA T, X S 8 2 e T bE B A B A 4 A
FERE o

X AR AT PN R R S, T AR I R AR AR S = DA 4, 4RIl
R4 MAEE=80%: 20%ATRIZr, 252 MEARFEE] 201 ML, 51 ANREE, HY4EE
FERILEE 11,

® 11 IgRAE. MRAE R 4EE

X (HiD Y CHit)
S 201 X 30 201 X1
MR 51X30 51 X1

X 25 ) 451 2 pRUBI R 38 7 iR 22 PR (26)
MsE=(y-y/) @6

A RS ESE, vy R i S e E TRIAE .

FESEREAE T, LSTM WX 4% ()55 N BE4E JiE Jfy (batch_size, input_dim) , 225 LSTM [
% 2 )5 R B 4E B 4 (bateh_size, hidden_size) , fx J5 & 1[5 )4 2 15 2 W0 A
(batch_size, out_size) , J.rf batch_size Afiti)l| 5% H, hidden_size N[ JE4EEL, out size K%
R, TN 1. FERE SRR, KERF0E RN T EWHEERH T
—YEE N, {HAESEPRIR SR I LSTM 4% b 55 AL A0 = 4Ef N .

(batch_.size 30.4)
,out_size) '
HAR B1=)="
(batch_size
,hidden_size) (30,8)
LSTMM 4% LSTMM £&
(batch_size
,input_dim) (30,8)

12 LSTM [ N\ 454 1K

5.3. 4 FIR AR FEREREFTMIEMNIEFR
A TSN Fe AR BN 7 37 iR 22 (RMSE) FE A% H 2 iR 2 (MAPE) ,
THE A 5 AR (27) Fi=t (28) .

30



RMSE = 13 (5, )’ @7)

i=l

yi —Yi ‘ (28)

100% Z”:
Yi

MAPE =

i=1

RMSE 5 MAPE FMERR TS, TR ZE 00N, AR TR ) ol 5 Sk s
5.3.5 GA-LSTM B &KiHE ik

97 AE LSTM A2 Fp s 2 1) SR B 240, 7T LICR A GA-LSTM 3%, BIfE LSTM
2SI GA S 28 AR AR 2805, Mo LSTM @GR A& IS4, L
SEEUAR T FIORE B $E . HIRAE WA 13 Fors
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£ e N F s
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| ;ﬁﬁ : LSTMPI & #5R
S |
{mu?g%ﬁ GA-LST™M
[
St i 1 — s
i A
P PR 1 e
Y % i

K 13 3£ GA-LSTM 13 ke (E45 2 T p
5.3. 6 FEREFTNE R KD
FRAE _E 3R e A AR GA-LSTM 2 %tifk, 81t Python i 5 mfiRARISF] 51
ANMAREE R TR SE R, S5 ESE . R sE RE T HiEE R, e Em
K JG N H B AT gE R . e TE S B SE W 14, FEAR YR58 0-50.
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N9 SRR, KN O0.54%, KEBFEAREFLE 0. 20500, Fhed B R gLy Fr, &
a3l (27) F(28) WIHEFREEATIHE, DS 2IRTFE AR ) RMSE fl MAPE, HEf%HH
{EE T PO AR L TN 2R

LSTM #AI R 51 AN 4E RMSE=0. 19269, MAPE=0. 49425, ¥Jftini ¥ T
FEXS T 2E G B TR 22 P BER,  HASCREUT
5.3.7 BTN A A E Y

AN T B A T LA R PE I TR Y, Python 15 5 0 = e B 43 2K 24 i3k 4T
T, 5 LSTM AT &5 k175 bt o @i ixX — 5 ] PASSAIE LSTM 5 7Y Tl = Je (i 451 5%
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BEHLARFR (RF) : RF £ LLRFW gtz 3] 4510 i Bagging BRI |, #t—DAE
RIS RE R SIN T RENUE M. NIRRT, 5 seil. tFRNUTE N, B2
BEHLARAR R 2 00 TR REAR S B0

SCFFEERYT (SVR) o XLl 73 BT DUREAT 704 1 o X T2RIEAN T 20 (1 L, 38
LA FH A WA SRR A A N 22 TR 2R AN AT 20 RORE A A Dy e BRI 2 8], (s FL etk
A3, AN AL R AR RFAIE 23 [) T R Y 2 1k SR AR A A A e MR AR AL AT e o i SO AT
AEo SVR H:T-Z5 MRS i MU BRI, FERFAE = 8] T A i de L 70 2K, 4557 2] 2R RE s 15 2
G Rt I ELAEEEAREAS A ] 199 58 XU DA i o2 — € B A7

Wimth IS (XGBoost) : LLIPSE[RIAR N2k 73 I84%, SRR B > R EE 52T 107
FRATINE SR, B2 DR B G DR AT, PSR LTI 5 5 A5 1

XGBoost #AHIHE2 3] 8509 CART, XfF—#R CART, HERRFEHER q M55 5
W E wiRE, X NHERRIA x, A D WEZIN, FRAE CART X A AR
VI 8
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T NG E Q) —XTFEAR x (93T 4y, BVEREBSTE . X FREANFEA, &4 CART
PHEAS R 3 ZEFNG & 3 SRR b5 5, d i S0 B 1 0 0 w SR 3845 B 24 1 Tl
iR,
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NIGAE LSTM X 37 B Tl i) & BRI A MERA M, AT 5. 3. 6 T ik 3 A HoAth 7y vk
17 T XTEEAHT, [RIFEAE Python W5 FHMTREF RS, X B2 0EE KA HHAM 3 A
ERER, U RMSE M MAPE XM aErS LSTM A e brai Rk e th, %k
12 7R

212 LSTM 5 HAth 3 DIk iIFehrss xt kb
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I EFE AT LGS S S e K TR ISR LSTM>XGBoost>)RF>SVR, LSTM 1E ¥ kifE
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B IR 58, XGBoost i 7 2 FI ) SR w5y FR i
5.4 XFalRa U E) i S5 oK
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5.4.2 FRREESRMEER
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RIS AL R B AR, 77 wh B AT 5 2 18] BAT AR R, JEORE & BV E(H
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ZE T2, LREPEZZER MRS BIENS, (5 BARR ) FAEaf 2R fe s
RTS8

Ko Bt R P A Y R AR AR 5 Bk 5.2 T R EAREIHGERN 5.3 15 LSTM T i 4 7y
AL, BIE N G G ) 28 A T B Y I R AT IS M O, 15 2 i AR R ) B AR &,
JE T LSTM Foisiul A% 78 Xt Hit B 0 A P00 o AR e AR b T 5 2 Be (B AR 2R SIS ADL L e i iR A
AR .

Btz A, BHE 1 SRR S EN 3.2 0 g/g, HEFEER T EAHETIXAME
ICESRTIMA R, KIHZEH AN BARERME, nLL2ekk. @i kG, FEARZUN 252
A% A 98
5.4.3 BRIARRFTONEREZ S

B SR 1) R R R VAR S IR R S AR 19 N EELmARE, FTE 13
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£ 13 BRI 19 /S E AR &
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AR S.1 FasE 5T E | SZORB.FT 1003, | R-101 JKJZ T #5ik
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S 8.0MPa E/AE X" | SZORB.FT 94 | ME-112 i jE 28 % R A R
RGN .1 02.TOTAL Z#
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ATLAEH, SR B2 i & &, HUGRWAE. ke, JRME. S, S.1 48 19 M.
Forr, AT 6 RZHVHES R ARRAFACE, P i &, WAE . I AR e T IR EHER, S S.1
73 JE T A AL R PR L PR AR B AR o, SRALE G PRSP 7 2 FR 52

SRJE, MRHE 5.3 15 LSTM FINALAL J5 %, Ao it 2 AR A st 1) 19 SR s kAT 1, 15
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FEREE AL, Al fE AR se AL SEE, R SE (PSO) « GA 5iykE:E. Hd, GA
BLFEVE T A R G AT R BB, M BEN LR R AL S, A
BRSSP R RS G E, IF HIER R R R EE /1. M PSO &k
Hok AR EE H B AL 51042, UL HARR TR AL L5, Sk2E S 3R E & %)
JrE e X b AR F s, VIR R R s T a] DU RA IR IR E R e 555, 5
FEERL B RE I A B AR Pk H A S I T i, HEREE AW GA F
%, BRI E SE AL ) JGE F GA FVER

e LA ) 8 DA S e A TN AR Y (i B VR R B AR R 8, 78 B R E AR L
W7 %R, Bk, AW A, BN GA FERIREEE R E KB N T 5]
FREELEW 2 = A & EL R AR RTIE N, b B B ARE L, ] DO = b (E T
R AR N R H AR R A, RN By R & T AR S S RS R, M GA B
TERIE L PR AL

5. 4.2 R BR AR A TN RL N T 325 N REAS T, 15 8 S AMEA KBRS B TG,
HgRKEN 12ug/g, MRS HER ™SR ESEAST Sug/g, NHATUKEE
B TR R AL L 1 A B KO0 Log(1- S,/ 7) » FEMM RN R R o HHIEI AT A, i%phg
RETES, <5ug/ g REGE 0 IWIES, XS AW RLAZE T#d Sug /g i, iZ Bk E
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f(X):Rp+kg075—§§) (31)

5.4.5 GA BIEMVIATREIRIT

GA FIEH M T R R A R, (B T A b (¥ Bl ot ml i, 7 255 8 24
AP bRt e, A A oL AR R T AR, H O S AR AR 2
FeAst AR oK . AR TR R e R A, 72 B 00 ML R AR & A R
TEHEIN, Hi 2 FheE A RSN E B, ARG R 7 SR M AE B2, T HLEE
i TRESEr R, EHRIESAE R

FELRG 5 IR ORI PERE 5 TRESCPR B AERY B, GA SRRy, Rl

MR KA 30, AR i St R 2 DA AR B 25 3 L35 AR B e AR A i Bl N ) B ALAEL

AR, T AR ) G o AR FE R I FE AR AR I SR 0 T 26 AR 3t 1, Bn— ANt B L
srEfER. Wik, GA BUEAMHES RIFMME RS, B REERES T
R BRI, I B SERRE .
5.4.6 GA EARIKRITE

T SN REA AR AR B 1 SR AR (E AT BRI gD, AT T BRI R 38 AN AR G AR,
Tl %358 0 A A 1) G o A DU 7 48 A 2 A BBV B P BB LA e IEARTF GRS o Sk — bl
i () G 0 ARE TN AR B S e, IR F R N B B TN ASE 2R 5 o o (i TR A A
T SRAF AR N G AR SE NS, R TH SR N A B R AE %, 38 D 5 P et AR A
B SR PR IO MR R o IR R Bk, etk 2 MR AR X, AR 555 T
TERCH G ttAk . Bea, BN LS B LR LA & A R LA, e
SEAZHAFHNT T —AREARBATAR AL, 75 W 4k LR B 23R B B E 261
5.4.7 FREREMRCERR S

M FiR =B GA AR, RN Python PA8E FRfF. HREH| TRESEPR, S THLF
AR IR A SE Ak, REP IR IR — AN BRI KB e BN 4 IR, 1B
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SR Rt B AR T B PR R IR B a i, SR B hRE SR
TR, PR A 0 B 304, BIt 305 MR, B IR 25 A
ST .
£ 14 325 NEER PR FEAR B a4 25 R
AW =4 A EL
BAgE  wmn o  BEE o
BURREE  ung/g pe
EEIN
0 89.8599777 46.3751973% 3.95730590 =
1 89.6214752  25.5487474% 4.51772514 5
2 89.9725799  47.2884026% 4.67362266 =
3 89.6328506 44.4094672% 3.51176353 =
4 89.3786773  82.7091694% 4.39519149 =
319 88.8621215 48.9697266% 4.67482866 =
320 89.1631393  96.7947255% 3.85243770 =
321 88.7009277  60.0742187% 447611127 =
322 89.5430679  70.5214874% 4.76654597 =
323 88.5390548 32.7386618% 4.67076858 =
324 89.1155090 37.2407227% 4.71823669 =

SR, A 325 AMFEAH, 252 MEARIEE] T IRER, WA 73 MEAKIERIFE
By IBAREN 77.54% XA T FEARERIREOE BIFE 7 8 e ) _ERR, # sk
SR, MEIEFRERA 90.64%, {HE A2 K,

BT iRt BT A AR S E/ANT Sng/g (IR T, EREHRLK
(IR KT 30%, UGk 5 ZEAE 27 50 22 IR TR) R AR, S P A B 75 B LB ik b 8 AT K [ 2

B Sk i B v e AR IR B BR )
5.4. 8 RALHIIRIE S =B o 4l
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%5 N 66 S IFEARBAE AT

IR 10 H 6-30 B 25 NERMEZ BRI, 7] LK N 2R A B0t BR 3R 215 B 1) A2 5 4
o TEHWIER 15 1Y 66 SHEAERERME, HAd, 1. 3. 5. 7. 9ITRZENR S, 2. 4.
6. 8+ 10 1T RHAELKM,

R 15 66 SHEAMIBAFRAT

6 7 8 9 10
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11 12 13 14 15
5609.820543 -0.128886046 315.8297274 1875.206734 6297.275573
16 17 18 19 20
49.40678116 8951.513022 86.35375385 102.2880991 3721606.529
21 22 23 24 25

290.7859036

57.38840666

158.3413112
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26 27 28
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AT UAKREL, B A E 26 E R AR AR Sh T B Y T,
DL BCUEABOR, (HAEISER

NFIR GA FIER 30 MME (A RSED IR, FIH 7 IR F b i ME S & 1
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29 30
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NIAEARAL T E R, 5 5.3 15 LSTM 5 Al =R figil 7 vE5t b2 pl, S B4 T
GA F1 PSO s A iAo [EREIEEL 66 SHEEARNE NS, K GA 5 PSO itk
LR H T3 16,

% 16 GA 5 PSO 45 Hxflb

. b e \
FhEH c o B e 1 i
A% P I ng/g .
b
GA 88.4427185 56.4623833% 4.4739167 &
PSO 88.1814452 32.8124526% 4.1527156 &

ATLLEH, % 66 SFAL GA BEEM PSO Bk T HAeERHeis, HZEER GA TH
FREE IR BENE R T PSO T E e B A FElE, X2 T PSO &5 M N R, &k
B S 5 R — 2 A T 1 GA W ERE . WA VRSB MmE, 1E9Lbr M 7
BN A [R] )37 355 ) W s FH IR b B9 o
5.5 Xha)RR R A9 AT 5 oK iR
5.5.1 133 SHEARFERET=NTHURE

R4 b — /N R B B AP RT3 2] 133 SRR SRR & T BRI 0 H s
i, Hrar) \ MM EENEERES HINE 17 fis.

R 1T 133 SR L BRI EAR AN (E A H AR E

AT\ A B R AR HAnE WG 1E
K-101B A HS R E 3. 160288 49. 1861
R A 209. 8554 261. 8852
SZORB. FT 1003. TOTAL 18066388 327235. 3775
K-101B #S 5 34. 55355 24. 8762
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SZORB. FT 9402. TOTAL -177143 3314155. 8250
0. 3MPa Ht4 /K H 2% B i &= 3890. 007 4696. 6507
ME-112 i JERS K 7% 0.272678 0. 5380
D-123 Z{AH e 174. 4677 150. 6328
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BRG], BRSO SRR A B B PR, 7R AR B KR T AT
VR [FE AR AT e R UE S B AR T, ORI R SRR B R S KR

R] 1 75 LA 40 = 45 A0 B A T PR R I R TR T B T e () e 22 OB e R R B,
=R (32) fw

w (32)

Horp, t NRATHENSRITIRE, AR NI & BRI, x5 AR
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FERE TR RRBEREUR, KRS KRN R B e MR B Bk, W AT
AP AR B AR RN AL (33D

P ] (33)

SRETIUIHEARR], 133 SFEARTEEMAIRECN 1519 Ik, HAp R0 il Bk
TR R R 1) ) = B AE AR B A SZORB.FT_1003.TOTAL,
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t P ATBENLAS IR N (t-distributed Stochastic Neighbor Embedding, t-SNE) /& —fli{E£;
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DRI, 15T IR S N RERS B b FROR 133 S FE AR 2 B VR S 2 5 (17 = B (e A
B & B, BOR A -SNE FRZERAY, & AR A S B Bh T 2 e AR 81
Pedt 2 —4E7s(a], JF LA EMHE R R .

5.5.4 ET t-SNE BPSMFEREMR S 2N T LT

SRFESEIL -SNE FEYERE S, DURMSEREMBE & 5N 2 S B = 4Esoi A 22
L 23 Frose ARHE 5.5.2 15V S e A8 AN 2 5 Bl A B B A8 A il 48 mT i)t ARG
], A kTR

41



22 t-SNE [#4EJa i & & = 4o 2L

23 t=SNE F#4EJa i el = 4 Hua 22 Sl

DAV 7 Be A AR 25 B A8 i 2 i) L 4SO B & 24 R 25 s . iR 4 5.5.2 715
T S e (R AR 2 R A R AR A it 2 nT ) ARG T ), dn P R Sk R . £ELE
UL, TR AR AR B B . B B R AR AR B PR 4R T IR A R R, P
CIABAT R S 21— 41 1 0 ih 2R A AR R Y, BRSO & B AN g s 3 — A B
TR Z2[0-256] X 8] - HUBEAK I RGB MU ¢, ffr A2z i) HH B E A R ) — 4 il 28

42



K 24 t-SNE [F#4EJR S & 4EHUS AR 0L

fl 25 t-SNE W4 IRl b — 4 o A e
75, BRI ANHET

6. 1 =BT
6. 1.1 REMMS

43



X RIRAE . REMREF T, AT EMRET BA — 2. &M IE
watE, EEERIONIT:
1 S TEBEAR AR 1) U A FE AT 00T, AN S BN i) RS . SCHR 2 Ab s T ) @l — &
) R FL ) N FEBRE BRI E S R, B R TAC T . RN AR B . S b A5 O TR AR
. LB T S5 B AN S AR AL PR IR 120 RE 8 SL I 472 38 BARX 2 B E 1)
HRCGEBFAL, XA WS T AN A & RIS SR .
3. [AE—XF 285 A 313 S/ MFEARMIEIE AL TR 5 Fh e 77k, JES5M 1 gs
HEAT TP, BOF 1 30 e .
4, ) T AEGHGE AT SC AT T BT BEA R R e FE TR AR, 15 25 IR AT S 5 am i)
FEA . 85
5. MR WA T B A THIEEA, MR T 4 PR AR T, IS & TR
R, IR T AR
6 )Rt — P I R A E R AR B N R AR B 4 B ST S A AR Y, AT 43 BB 32
AR, MG T AR, AE TR EK,
7 R A O S ) SR T AR R A 0K 1 AR () AR G P i R AT A B, T A LR
A ST R
8+ ] = 3 BT 4% T AR AR ) s, e PR BG4 P ARV R R LI 1) LSTM A Y, R
AR 1) AR I 5 2 e AR IR A T T R T < e 153 % o
9. [l =i@id GA Bikodt LSTM Fili# s, GeRsAb S Bk FE, TETHTRS .
10+ [0 =1F LSTM TR 45 5047 )5, BXTH T LSTM 7E S Le s T v 450y o 1k, i
15 RF. SVR. XGBoost = 77X Lt RMSE 1 MAPE, I&ilF LSTM BRI 34 .
11 7] 5 DU 3 3k 35 A 2 e A TR AR Y N 5 TR AR, 2 ST Ak i E s bR BORD 20 R 454
12, 1@ TDE RS B AR FH AT A, AR NS RO 2] B bR g 50 .
13, )@Y 5 pE 2 TAE SEPR R S BR 1), FEARALES AN 1) 4 SR e A, 1 A& 7E 3 A2 2
Y AR 35 2 B R MR T 30% 2% A R Al 42 11,
14, BT FEAK 5 52br TEMAEN H, ffikss B, Flgs A AL 45 54 5 s2br T
M, HEwkhrgd Rezn, BA TRESSHINE.
6.1.2 #HERE S
1 ELEA TR o % 5 i AL A HEAT A BULARTT, T HSR MR &% 75 T2 IR
A ERIATHRE, Sz —BMEHERRS, T PR BT i — 25 1 ot .
2. T REAEE TP B T B R, 3 R 2R AR B b, T RE SR T
ARG
3. 104 25 4R A t-sne MR4E)G, AR UK AN 4E Bk DA BRI FRAR & 5 ot
N, DRI AR R R ARAR 4 SR AT — e B B R R B
6.2 1ERIRGHET
AR TR AL, 1o T BB RHBIEZ I H AR £ B g el 2 e
YERIBCE T o WNBUETRALFE TR UG, B0k B AR &, $2 HIE AT 5 bedd i) T s Ay
LAY, R & m i T AR A MR R R S S B AR & X A 3 B R A AR AL BLIE
- DHEMREE, #EEZET P,

44



AR 2 A S TSGR AR, S B A R R SRR O B T
B LS I S5 K 7k, TR AR U F b BB A T2
LA KB RER R IE T i, SRRk MW 5 30%2L L ST

Gt LM, ASOR AR SRR SRR TR M, SRR AS — 2100
Btk ATUAZESKBh RS, A DA SR, FLA B AT

45



£, SE 3K

(11 ZEHK, JEE R, 5 28 24, AL R B2y B A AL R po i e adt e (0] fb 2 Tk 5 TR+

A, 2012, 33 (04) :44-48.

RIRATE, BT, W, Ria%E, FiEE. ZSM-5 4> i) E il SR IR 75+

A B e = e ARV L] fEAk 24, 2004 (03) 1 199-204.

(313863, B[, XIBEiR, A PRK. AL RTINS - R A 7= w2

PRI BT T K (LTAG) B [T, Al 546 T, 2016, 47 (09) 1 1-5.

(4] Reffctn, s, PRAESE, VI, Shif 2z, satl, BRZUAE. N 3 58 v A4 AR AL J7 5 o 1

A R AHERAE XS [T ] . 0225808 K 5 224k, 2017, 51(03) : 136-140.

[S1E2AL, Bli@iEe. ¥ S e AE AN A B ) 58 & [T, A i Mk 546 T, 1981 (06) :27-38.
[6]17KEH, =M. AL (PauTa) M5 S AE 50 B [T]. #BPN Tl K254k, 1997 (01) :87-91.
[7]Bijlsma S , Bobeldijk I , Verheij E R , et al. Large-scale human metabolomics

studies: a strategy for data (pre—) processing and validation. [J]. Analytical Chemistry,

2006, 78(2):567-574.

(8] fF 2 [H, 5Kk 78 K. $ K 15 vH I 75 Ab B X 35 /K SC 04 5 8 rd S A 0], i) K

F, 2016 (05) :49-51.

[ BARINF, E40. St Pearson FH2E REUMIA AR FIEL T]. (i AR AR =54 (H 8 F}
226, 2016, 47 (06) : 940-944.

[10]8A %, 5k, BR-FIE. IESE0E A IS 7775 Spearman Al Kendall ] Monte Carlo

LR [T]. P A4S, 2008, 25 (06) :590-591.

[11] T 48 2. FIH Kendall #5AH 5¢ R E0EVE O MR 7KK B 224k 5 [I]. KR RIS 1%

11,2016 (03) :26-27+73.

C12] 3 5. B AR IR B G ALA8 52 21 45 6 5 VAR AL T3 i B2 A [D]. A A 0 oK 2
(Jb50 , 2016.

[13] 55 ik, MBS ZE, e R g, ZRIEZ. S Zorb 25 B PRV 22 e (E I R AR R 52k 7], 1

A S TR, 2014, 44 (11) : 5-10.

[14] BIXK, S5 T35 ks, 22920 S Zorb %% B ¢ Fe B % KR K 1923 #r 545 56 [J]. = F i

T, 2019, 46 (09) :90-91+95.

[15]Hochreiter S, Schmidhuber J. Long short-term memory[J]. Neural Computation, 1997,

9(8): 1735-1780.

[16] T4, ALSCHT, JOIR, MW S-Zorb SN &% BIMLHE 245 5 2 T St i i Bk 1 S 40

vt 1], EAR A TR 24, 2018, 32(06) : 1395-1402.

(1743 B %, 5K AR 3, B . GA-LSTM 458 2R 7F 38 2 6 A 388 8 0 v () )92 P (0] W /R

Tk K224, 2019, 51(09) :81-87+95.

(181451, 48 7T, #%) I8, B[, S Zorb LMWL B M AL & AT N FT [T, A i

H1 51k T, 2013, 44 (06) : 44-48.

[19] FH 525, FEWRHT, KK, 2548, 3V, 3T PSO-BP 2’25 i in AU i S i i & /i)

TR 7T (3], AT, 2017, 46 (01) : 62-67.

46



B %

I B — IR

# coding:utf-8
@name: fUAS AR
@desc: 51 I ARG
@author: fengbin
@file:test.py
@time:2020/9/16 9:42 4
@version:1.0

nmn

import numpy as np
import pandas as pd

import pandas_profiling as ppf

def ppff(data, name):

pfr = ppf.ProfileReport(data)

pfr.to_file(name)
return 1

if name ==' main_"

datapath = "data.xIsx"

data = pd.read_excel(datapath)

# = /FNRICKELIIART 0 1T £ /siagma AT

zero =[]
sigma =[]
total =[]

# BB FRACFKEENEAR IR T 3sigma 138 54K
sigmayb = [0]*data.shape[0]

for 1 in range(data.shape[1]):
# fEA &5
lie = data.iloc[:, i].to_numpy()
mea = np.mean(lie)
s = np.std(lie, ddof=1)
# THEEE S ¥MH mea hR1EE s
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# THE 0 MK
zeros = lie.tolist().count(0)
print(str(i)) # +str(data.shape[i].columns)
if zeros > 0.2*data.shape[0]:
zero.append(i)
total.append(i)
print("zeros:"+str(zeros/data.shape[0]))

# WRKT 20% H%% 5103k 1E zero F1 total 51| 3R H

flag=0
for t in range(data.shape[0]):
if (abs(lie[t]-mea) > 3*s):
print(">3sigma"+str(t))
sigmayb[t] = sigmayb[t] + 1
flag=1
# RIMFEARHIAFT G 3sigma FIIKEL
if flag==1:
sigma.append(i)
if zeros <= 0.2*data.shape[0]:
total.append(i)
# WH KT 3sigma F14s"5 103K AE sigma 1 total F1|52H

# JTHIETEIA

flag=0

10=0

11 =325

# I Z RS AT

while( abs(11-10)>5 ):
10=11
sigmaybnp = np.array(sigmayb)
where = np.where(sigmaybnp > 7)

# where it FEAT 2+ 7 MREHIUKT 3sigma fHOLHIFEALLE

print("where")
print(where)
print(list(where))

a = np.array(list(where))
print(a)

a=2a[0]

print(a)

print("drop")
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data = data.drop(labels=a, axis=0)
data = data.reset_index(drop=True)

# MHBRAPEA FEAGH 5 BT

zero = []
sigma = []
total =[]

sigmayb = [0]*data.shape[0]

for i in range(data.shape[1]):
lie = data.iloc[:, i].to_numpy()
mea = np.mean(lie)
s = np.std(lie, ddof=1)

zeros = lie.tolist().count(0)
print(str(i)) # +str(data.shape[i].columns)
if zeros > 0.2*data.shape[0]:
zero.append(i)
total.append(i)
print("zeros:"+str(zeros/data.shape[0]))

flag=0
for t in range(data.shape[0]):
if (abs(lie[t]-mea) > 3*s):
print(">3sigma"+str(t))
sigmayb[t] = sigmayb[t] + 1

flag=1
if flag==1:
sigma.append(i)
if zeros <= 0.2*data.shape[0]:
total.append(i)
print(data)

data = data.reset_index(drop=True)

totall = total[8:]

#total MIFFREMPERE (B 8 ZIEEIELFEAGEMIER
data.drop(data.columns[total1], axis=1, inplace=True)

# MERF

print(data)

data.to_excel("Q111result.xlsx")

print(data.iloc[:, 0])

datarare.drop(datarare.columns[totall], axis=1, inplace=True)
print(datarare)

print(datarare.iloc[:, 0])

de = data.iloc[:, 0] - 1
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print(de)

datarare.drop(index=de, inplace=True)
print(datarare)
datarare.to_excel("datarare.xlsx")

5 R

1 AEE N

import pandas as pd

import numpy as np

from scipy.spatial.distance import pdist, squareform

from sklearn.decomposition import PCA

from sklearn.feature_selection import RFECV

from sklearn.linear model import LinearRegression, Ridge, Lasso

from sklearn.svm import SVR

# B AL A R
defload_data():
data = pd.read_excel('data_delete_zero.xlsx')
X=1l
names = []
for i in data:
# RON #5K 51 K e &
if i =="¥-}efH RON.1"
Y = np.array(data[i])
# index %1, HEBkiT
elif i = 'index' or i == 'RON #ii k"

continue
# HARAREIEARHME AT ik

else:
X.append(np.array(data[i]))
names.append(i)
X = np.array(X)
print('X.shape', X.shape)
print("Y.shape', Y.shape)

return X, Y, names

# BRSO excel XA
def data_write excel(data, filename, writer=None):

data = pd.DataFrame(data)
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if not writer:
writer = pd.ExcelWriter(filename + '1.x1Isx")
data.to_excel(writer, float_format='%.5f, sheet name=filename)
writer.save()
writer.close()

else:

data.to_excel(writer, float_format='%.5f, sheet name=filename)

# VR R AR O RBUERE, {RAF A pearson.xlsx
def cal Pearson(X,Y):

#Y BB RE—1T(3))

pearson = np.corrcoef(X, Y)

data_write_excel(pearson, 'pearson')

# 115 Spearman #H2C REHERE, fRAF % spearman.xlsx
def cal_Spearman(X, Y):

#Y AR RE 1T ()

X=XT

Y = Y.reshape(X.shape[0], 1)

X =np.append(X, Y, axis=1)

spearman = pd.DataFrame(X)

spearman = spearman.corr('spearman’)

data_write_excel(spearman, 'spearman')

# 115 kendall #H2¢ REGERE, (#4172 kendall.xIsx
def cal Kendall(X, Y):

#Y AT 1T ()

X=XT

Y = Y.reshape(X.shape[0], 1)

X =np.append(X, Y, axis=1)

spearman = pd.DataFrame(X)

spearman = spearman.corr('kendall')

data_write_excel(spearman, 'kendall’)

# FHEMR AR, KA
def distcorr(X, Y):
X =np.atleast_1d(X)
Y =np.atleast _1d(Y)
if np.prod(X.shape) == len(X):
X =X]:, None]
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if np.prod(Y.shape) == len(Y):
Y =Y[:, None]
X =np.atleast 2d(X)
Y =np.atleast 2d(Y)
n = X.shape[0]
if Y.shape[0] != X.shape[O0]:
raise ValueError('Number of samples must match')
a = squareform(pdist(X))
b = squareform(pdist(Y))
A = a - a.mean(axis=0)[None, :] - a.mean(axis=1)[:, None] + a.mean()
B =b - b.mean(axis=0)[None, :] - b.mean(axis=1)[:, None] + b.mean()

dcov2_xy = (A * B).sum() / float(n * n)

dcov2 _xx = (A * A).sum() / float(n * n)

dcov2_yy = (B * B).sum() / float(n * n)

dcor = np.sqrt(dcov2_xy) / np.sqrt(np.sqrt(dcov2_xx) * np.sqrt(dcov2_yy))
return dcor

# THHEEE R R RBOFRAZAE deorr.xlsx
def cal_dcorr(X, Y, names):
dcorr =[]
for 1 in range(X.shape[0]):
dcorr.append([distcorr(X[i], Y), names[i]])
data_write_excel(dcorr, 'dcorr")

# TR
def cal PCA(X):
X=XT
# A ERIY
pca =PCA(n_components=5)
# [ AR
data_low = pca.fit_transform(X)
# PR S IR R AR
data_restore = pca.inverse_transform(data_low)
writer = pd.ExcelWriter(‘pcal.xlsx")
data_write_excel(data_low, 'low', writer=writer)
data_write_excel(data_restore, 'restore’, writer=writer)
# LR TTRRAR
data_write_excel(pca.explained variance ratio , 'ratio', writer=writer)
# LR TT 2
data_write_excel(pca.explained variance , 'variance', writer=writer)

# ERIMES AR TR
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data_write_excel(pca.components . T, 'component', writer=writer)
# LR M

print(pca.n_components ,'n_components’)

writer.save()

writer.close()

# A H] RFE 1% FRHEH Bk
def cal RFE(X, Y, names):
X=XT
# use linear regression as the model
Ir = LinearRegression()
# rank all features, i.e continue the elimination until the last one
rfe = RFECV(Ir, step=1, cv=5)
rfe.fit(X, Y)
res = list(zip(map(lambda x: round(x, 4), rfe.ranking ), names))
print("Features sorted by their rank:")
print(res)
data_write_excel(res, 'RFEIr')

# use lasso as the model

Ir = Lasso()

# # rank all features, i.e continue the elimination until the last one
rfe = RFECV(lr, step=1, cv=5)

# svc = SVR(kernel="linear", C=1)

# rfe = RFECV(svc, step=1, cv=5)

rfe.fit(X, Y)

res = list(zip(map(lambda x: round(x, 4), rfe.ranking ), names))
print("Features sorted by their rank:")

print(res)

data_write_excel(res, 'RFElasso')

#X=XT

# # use linear regression as the model

## Ir = LinearRegression()

# # Ir = Lasso()

# # # rank all features, i.e continue the elimination until the last one
# # rfe = RFECV(Ir, step=1, cv=5)

#

# svc = SVR(kernel="linear", C=1)

# rfe = RFECV(svc, step=1, cv=5)

# rfe.fit(X, Y)

# res = list(zip(map(lambda x: round(x, 4), rfe.ranking_), names))
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# print("Features sorted by their rank:")
# print(res)
# data_write_excel(res, 'RFEsvr')

if name ==' main "

X, Y, names = load_data()

## THE EOR R R B R
# cal Pearson(X,Y)

## VLT EORK 8 R RO [
# cal Spearman(X,Y)

## THECIA R AR SR R B R
# cal Kendall(X,Y)

# THHEPEE AR R A
cal_dcorr(X, Y, names)

## U EER

# cal PCA(X)

## ffif] RFE THEARHEIF
# cal RFE(X, Y, names)

2. RIBERETERIFHEFHE

import numpy as np

import pandas as pd

from sklearn.preprocessing import MinMaxScaler
from VariableFilter Operation import load data
from test import ppff

def scale(data):
minmax = MinMaxScaler()
data = minmax.fit_transform(data)
# print(input_reframed)
print(minmax.scale )
print(minmax.min_)

return data, minmax.scale [-1], minmax.min_[-1]

Al

if name ==' main "
num_variable =217
num_sample = 252
suffix ="' Operation' # A
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rfela = pd.read_excel("RFElasso" + suffix + ".xIsx")

rfelal = ((num_variable - rfela.iloc[:, 1]) / num_variable).to_numpy().reshape(-1, 1)

rfelr = pd.read_excel("RFEIr" + suffix + ".xIsx")
rfelr] = ((num_variable - rfelr.iloc[:, 1]) / num_variable).to_numpy().reshape(-1, 1)

dco = pd.read_excel("dcorr" + suffix + ".xIsx")
dcol, inscale , inmin_ = scale(dco.iloc[:, 1].to_numpy().reshape(-1, 1))

pers = pd.read_excel("pearson" + suffix + ".xlsx")
persl, inscale , inmin_ = scale(np.abs(pers.iloc[:-1, num_variable + 1].to_numpy().reshape(-1, 1)))

comp = pd.read excel("pca" + suffix + ".xIsx", sheet name="component")

compl, inscale , inmin_ = scale(comp.abs())

ratio = pd.read_excel("pca" + suffix + ".xlsx", sheet name="ratio").iloc[:, 1].to_numpy()
# print(ratio)

#t=compl]...,0]

#t1 = compl]...,0]*ratio[0]

# print(comp1[...,0]*ratio[0])

# print(comp1]...,4]*ratio[4])

pcal =np.abs(compl]..., 1]) * ratio[0] +\
np.abs(compl[..., 2]) * ratio[1] +\
np.abs(compl[..., 3]) * ratio[2] +\
]) * ratio[3] +\
]) * ratio[4]

np.abs(compl[..., 4
np.abs(compl]..., 5

pcall, inscale , inmin_ = scale(pcal.reshape(-1, 1))

total = rfelal + dcol + persl + pcall
total = total.squeeze()

top_k =50

top_k_idx = total.argsort()[::-1][0:top_k]
print(top_k_idx)

X, Y, names = load_data()

name50 = np.array(names)[top_k_idx].reshape(-1, 1)

tttemp = top_k_idx.reshape(-1, 1)
result50 = np.hstack((tttemp, name50))

result50 = pd.DataFrame(result50)
result50.to_excel("result40" + suffix + ".xIsx")

55



print(np.array(names)[top_k idx])

print(X[top_k_idx, :])
X1 =X[top_k idx, :]

X1=X1.T

Y = Y.reshape(num_sample, 1)

XY =np.append(X1, Y, axis=1)

XY = pd.DataFrame(XY)

tem = np.array(names)[top_k_idx].tolist()
print("tem")

print(tem)

tem.append ('~ Kt fH")
print("tem1")
print(tem)
XY.columns = tem

pPIA(XY, "top40+1" + suffix + "html")

# target =229
#k=15
# cols = total.nlargest(k, target)[target].index

# dfname.columns.values.tolist() # 5% #K%

3. HEENSEMRXZTERTIS

import pandas as pd

# datapath = 'result40_Operation.xlsx'

datapath = 'result40_S.xlsx'

data = pd.read_excel(datapath, sheet name='Sheet2')
corr = data['corr']

parent = {}

cnt = {}

res = {}

def find(v):
if parent[v] !=v:
parent[v] = find(parent[v])
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return parent[v]

names = []

for 1

for 1

for 1

in corr:
words = 1.split(' ")
print(words)
idx2=35
if words[1] !="is":
words[0] +=""'+ words[1]
idx2 +=1
if idx2 + 1 < len(words) and words[idx2 + 1] =" ("
words[idx2] +=""+ words[idx2 + 1]
parent[words[0]] = words[0]
parent[words[idx2]] = words[idx2]
names.append(words[0])
names.append(words[idx2])
cnt[words[0]] = cnt[words[0]] + 1 if words[0] in cnt else 1
cnt[words[idx2]] = cnt[words[idx2]] + 1 if words[idx2] in cnt else 1

in corr:

words = i.split("' ")

idx2=15

if words[1] !="is":
words[0] +=""'+ words[1]
idx2 +=1

if idx2 + 1 < len(words) and words[idx2 + 1] =" ("
words[idx2] +=""'+ words[idx2 + 1]

p0 = find(words[0])

p2 = find(words[idx2])

if ent[p0] < cnt[p2] or words[0] > words[idx2]:
pO0, p2 =p2, p0

parent[p2] =p0

in parent:

parent[i] = find(i)

if parent[i] in res:
res[parent[i]].add(i)

else:

res[parent[i]] = {i, parent[i]}

print(res)

result =[]

foriin res:
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tmp = list(res[i])

result.append(tmp)
result = pd.DataFrame(result)
writer = pd.ExcelWriter('result40_S1.xIsx")
result.to_excel(writer, sheet name='Sheetl")
writer.save()
writer.close()

5 = AEFF

1. FAEEF

import numpy as np
import pandas as pd

from sklearn.model_selection import train_test split

import xgboost as xgb

import torch

from torch import nn

from torch.autograd import Variable
import torch.utils.data as Data

from predict.Istm import Istm_reg
from sklearn import metrics

from sklearn.preprocessing import MinMaxScaler
import matplotlib.pyplot as plt

from sklearn.utils import shuffle
from sko.GA import GA

from sko.PSO import PSO

from sko.SA import SA

from sko.AFSA import AFSA

from sko.DE import DE

from sklearn.ensemble import RandomForestRegressor

def scale(data):
minmax = MinMaxScaler()
data = minmax.fit_transform(data)
# print(input_reframed)

np.savetxt('Smin_', minmax.min )

Al

np.savetxt('Sscale ', minmax.scale )

# print(minmax.scale )
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# print(minmax.min_)

return data, minmax.scale [-1], minmax.min_[-1]

def mape(y_true, y_pred):
return np.mean(np.abs((y_pred - y_true) /y_true)) * 100

def train_test(input, output, split=0.8):

useful data = pd.DataFrame(input)
useful data =useful data.values
# print(useful data)

n_features = useful data.shape[1]
# input_reframed = series_to_supervised(useful data, last, 1)
# print(input_reframed)

num = int(useful data.shape[0]*split)

# print(n_hours*n_features)

# input_reframed = input_reframed.values

# train_x, train_y, test_x, test y = train_test_split(input, output, test size=0.2, random_state=42)

# temp = last * n_features
train_x = useful data[:num, :]
test x =useful data[num:, :]
# print(n_hours)

# print(n_features)

train_y = output[:num]

test_y = output[num:]

# reshape FEHIAN x Bl AN =4k

train_x = train_x.reshape((train_x.shape[0], 1, n_features))
train_y = train_y.reshape(-1, 1, 1)

test x = test x.reshape((test_x.shape[0], 1, n_features))

# print(train_x.shape)
# print(train_y.shape)
# print(test_x.shape)
# print(test_y.shape)

train_x = torch.from numpy(train_x).float()
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test x = torch.from_numpy(test x).float()
train_y = torch.from_numpy(train_y).float()

# print("test_y"+str(np.size(test y)))
# print("train_x"+str(np.size(train_x)))

return train_X, train_y, test_x, test y

def trainmain(inputdata, outputdata, input size, classname, batch_size = 32, epoch = 1000, learning rate =
0.0015, hidden_size = 8):

R LR

:param inputdata:

‘param output:

:param input_size:

:param split:

:param classname:

return:

nnn

minloss = 100000000 # - tbEK BHILHE N 100

# device = torch.device('cuda’ if torch.cuda.is_available() else 'cpu’)
#

# if torch.cuda.is_available():

# print(""cuda")

# from nnprocess import train_test, scale

input, inscale , inmin_ = scale(inputdata)
# outputdata = outputdata.reshape(-1, 1)

outputdata = outputdata.to_numpy().reshape(-1, 1)

output, outscale , outmin_ = scale(outputdata)

# output = output.squeeze()

# input_size = 1

train_x, train_y, test_Xx, test y = train_test(input, output, split=0.8)

# train_Xx, train_y, test_x, test y = train_test_split(input, output, test size = 0.2, random_state = 42)

# train_x = train_x.to(device)
# train_y = train_y.to(device)
# test_x = test_x.to(device)

net = Istm_reg(input_size, hidden_size)
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# (input_size, hidden_size)

# input_size need to be the n_features; hidden_size should be adjustable

# net.to(device)
criterion = nn.MSELoss()

optimizer = torch.optim. Adam(net.parameters(), Ir=learning_rate)

# S torch BEIRJIA Dataset

torch_dataset = Data.TensorDataset(train_x, train_y)

# U dataset JAN DataLoader

loader = Data.DatalLoader(
dataset=torch_dataset, # torch TensorDataset format
batch_size=batch_size, # mini batch size
shuffle=False, # BT ELEHE
#num_workers=2, # ZZFERILEIE

var_data = Variable(test_x)
var_datatrain = Variable(train_x)

net = net.train() # & R A5 5K

# a2k
for 1 in range(epoch):
epoch_loss =0

sum =0

for step, (batch_x, batch_y) in enumerate(loader):
sum = sum + |
var_x = Variable(batch_x)
var_y = Variable(batch_y)
# W AL
out = net(var_x)
# print(out[:, -1])
loss = criterion(out, var_y)
# print(loss.data.numpy())
# print("w")
# AL
optimizer.zero_grad()
loss.backward()
optimizer.step()
# if torch.cuda.is_available():
# loss = loss.cpu()
epoch_loss = epoch_loss+loss.data.numpy()
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#if(i+1)%5=0:# & 10 KimH4gsR
# if torch.cuda.is_available():
# loss = loss.cpu()
#if step % 20 ==20:
# print('Epoch: {}, step:{}, batchLoss: {:.5f}'.format(i + 1, step, loss.data.numpy() ))

if(i+1)%20==0:# & 10 WHiHssR
# print("'------------ ")
# print("epoch_train_loss"+str(epoch_loss/sum))
pred test =net(var_data) # IMREE TN 25
# if torch.cuda.is_available():
# pred_test = pred_test.cpu()

# DU A A% 2

pred test = pred_test.data[:, -1].numpy().squeeze(1)
# print(test_loss)

tloss = metrics.mean_squared_error(pred_test, test y)
print("test loss:" + str(tloss))

if minloss > tloss:
torch.save(net, classname+'net.pkl') # CRA73E 2%
minloss = tloss
torch.save(net, classname+'net'+str(minloss)+'.pkl")

return minloss

def restore_net(inputdata, outputdata, split, classname, batch_size=16):

nan

BT INELRAF NS I AT )I1Z%
‘return: int, JNA1SE
# restore entire net

net = torch.load(classname+"net.pkl")

net = net.eval() # FH Rl

# device = torch.device('cuda’ if torch.cuda.is_available() else 'cpu’)
#

# if torch.cuda.is_available():

# print("cuda")

#

# input, inscale , inmin_ = scale(inputdata)

# output, outscale , outmin_ = scale(outputdata)

# train_x, train_y, test_x, test y = train_test(input, output, split, last)
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# device = torch.device('cuda' if torch.cuda.is_available() else 'cpu’)
#

# if torch.cuda.is_available():

# print("cuda")

# from nnprocess import train_test, scale

input, inscale , inmin_ = scale(inputdata)
# outputdata = outputdata.reshape(-1, 1)

outputdata = outputdata.to_numpy().reshape(-1, 1)

output, outscale , outmin_ = scale(outputdata)

# output = output.squeeze()

# input_size = 1

train_x, train_y, test_Xx, test y = train_test(input, output, split)

# train_Xx, train_y, test_x, test y = train_test_split(input, output, test size = 0.2, random_state = 42)

# train_x = train_x.to(device)
# train_y = train_y.to(device)
# test_x = test_x.to(device)

# el torch BEIRMIAY Dataset

torch_dataset = Data.TensorDataset(train_x, train_y)

# 4. dataset JAN DataLoader

loader = Data.Datal.oader(
dataset=torch_dataset, # torch TensorDataset format
batch_size=batch_size, # mini batch size

shuffle=False, # BEAEFTELEHE
#num workers=2, # ZZEFERELEE

var_data = Variable(test_x)
var_datatrain = Variable(train_x)

pred_test = net(var_data) # 304 ¥ 7000 25 S

# if torch.cuda.is_available():
# pred _test = pred_test.cpu()

# DA A H A AR X
pred test = pred_test.data[:, -1].numpy().squeeze(1)

test_y = (test_y-outmin_)/outscale
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pred_test = (pred_test-outmin_)/outscale

plt.plot(test_y, 'b', label="5 SZ{H")
plt.plot(pred_test, r-', label="Fiil{&")
plt.xlabel("TRXFEA KL
if classname == "229test":
plt.ylabel("3F %t fE")
plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['Arial Unicode MS']
plt.legend()
plt.savefig("F FifE T sve", format="svg")

if classname == "S229test":
plt.ylabel('[i 5 % (%)")
plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['Arial Unicode MS']
plt.legend()
xxx = range(0, 20, 2)
yyy =range(94, 101, 2)
plt.xticks(xxx)

plt.yticks(yyy)
plt.savefig(" it ZE 1l sve", format="svg")

plt.show()

plt.close()

# 3 B T DA S LS F) excel T

# out_pred test = pred test.reshape(-1, 1)

#

# dfout_pred test = pd.DataFrame(out pred_test)

# dftest_y = pd.DataFrame(test y)

# dfwucha = dfout_pred test - dftest y

# df out = pd.concat([dfout pred test, dftest y, dfwucha], axis=1)
# df out.columns=['pred, 'true', 'pred-true']

# df out.to_excel("xinwanpred.xlsx")

# plot(test_y, pred_test, classname)

rmse = np.sqrt(metrics.mean_squared error(test_y, pred_test))
print(classname+"rmse"+str(rmse))

# maezhi = metrics.mean_absolute_error(test_y, pred _test)

# print(classname+"mae"+str(maezhi))

mmape = mape(test_y, pred_test)
print(classname+"mape"+str(mmape))
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# np.save("predshangwang.npy", pred_test)

return pred_test

def traintest(name, trainflag, batch_size, epoch, learning_rate, hidden_size):
savename = str(name)+"test"
minloss =0
if name == 350:
col = pd.read_excel("./367-17result/result40 1revised.xlsx")
colu = col.iloc[:, 1]
colu=colu+3
# print(colu)

data = pd.read_excel("./367-17result/data_delete zero.xlsx")
X = data.iloc[:, colu]
Y = data.iloc[:, 2]
if trainflag == True:
trainmain(X, Y, X.shape[1], savename, batch _size = 32, epoch = 1000, learning rate = 0.005,
hidden_size = 8)
# X AN Y ANEh

if name == 229 :
col = pd.read_excel("result40revised.xlsx")
colu = col.iloc[:, 1]
colu=colu+3
# print(colu)

data = pd.read_excel("Qlresult.xlsx")

# data = pd.read_excel("datarare.xIsx") # 70+F£ A I AIE

X = data.iloc[:, colu]

Y = data.iloc[:, 2]

if trainflag == True:

trainmain(X, Y, X.shape[1], savename, batch _size = 64, epoch = 2000, learning_rate = 0.005,

hidden_size = 8)

# X BN Y A3

#

# X BN Y A3

X train, X test, y train, y test = train test split(X, Y, test size = 0.2, random_state = 42)

# model = xgb.XGBRegressor(max depth=5, learning rate=0.1, n_estimators=160, silent=False,
objective="reg:gamma')
model = RandomForestRegressor()
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model fit(X_train, y train)
# I SRR AT TR
ans = model.predict(X _test)

rmse = np.sqrt(metrics.mean_squared_error(ans, y_test))
print( "rmse" + str(rmse))

# maezhi = metrics.mean_absolute error(test y, pred_test)
# print(classname+"mae"+str(maezhi))

mmape = mape(ans, y_test)

print("mape" + str(mmape))

print("0")

if name == "S229":
col =pd.read_excel("Srevised.xlsx")
colu = col.iloc[:, 1]
colu=colu+4
# print(colu)

data = pd.read_excel("./deleteS/Sdata.xlsx")
X1 = data.iloc[:, colu]
Y1 = data.iloc[:, 11]
randsta =8
X = shuffle(X1, random_state=randsta)
Y = shuffle(Y'1, random_state=randsta)
if trainflag == True:
# minloss = trainmain(X, Y, X.shape[l], savename, batch size=8, epoch=8000,
learning_rate=0.0059, hidden_size=3)
minloss = trainmain(X, Y, X.shape[1], savename, batch_size, epoch, learning_rate, hidden_size)

pred test = restore net(X, Y, 0.8, savename)
# pred_test s ndarray i iH

# print("minloss"+str(minloss))
return minloss

def getPredictVal(XO0):
# X AR
# X0 NARRAEAR &
# index AR BRI B
data = pd.read_excel("./predict/QIresult.xlsx")
# print(X.shape)
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# print(X0.shape)

Y = data.iloc[:, 2]

# X = list(X)

# X0 = list(X0)

# for 1 in range(len(X0)):

# XO0[i] = np.append(XO0[i], X[i])
X0 = pd.DataFrame(X0)

#X0=X0.T

# print(X0.shape)

pred_test = restore_net(X0, Y, 0, "test")
return pred_test

def ValS(X):
print("batch_size:"+str(X[0]))
print("learning_rate:"+str(X[1]))
print("hidden_size:"+str(X[2]))
batch_size = int(X[0])
learning_rate = X[1]
hidden_size = int(X[2])
epoch = 1500
# minloss = traintest("S229", True, batch_size, epoch, learning_rate, hidden_size)

minloss = traintest(229, True, batch_size, epoch, learning_rate, hidden_size)

print("minloss:"+str(minloss))
return minloss

def schaffer(X):
return ValS(X)

# R
def cal_ga( dim, Ibb, ubb):
print('GA")
#n_dim N RYERL,
#1b Al ub AL RN F IR, 4508 55T n_dim
# size_pop NFPEERIFR
# precision AL BRI E, 4EENVEET n_dim
ga = GA(func=schaffer, n_dim=dim, size pop=50, max_iter=100, Ib=lbb, ub=ubb, precision=[1, 1e-4, 1])
# ga.Chrom = [X1 for i in range(dim)]
best x, best y = ga.run()
print('best_x:', best_x, "nbest y:', best y)
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if name ==' main "

# traintest(350, True)

# traintest(229, False, batch_size=64, epoch=1500, learning_rate=0.005, hidden_size=8)
# minloss = traintest(229, True, batch_size, epoch, learning_rate, hidden_size)

# traintest("S229", False, batch_size=32, epoch=1000, learning_rate=0.003, hidden_size=06)

# # batch_size = X[0]
# # learning_rate = X[1] 0.005
# # hidden_size = X[2]

## 641500 0.0058
dim =3

Ibb =[32, 0.001, 4]
ubb =[64, 0.01, 10]
cal_ga(dim, 1bb, ubb)
#

##dim=3

#1bb =[2, 0.001, 3]
#ubb = [32, 0.01, 6]

# cal_ga(dim, Ibb, ubb)
#

# cal PSO(dim, 1bb, ubb)

2. LSTM t=52%= 5

import torch

from torch import nn

from torch.autograd import Variable
# GPU i HI15 L

device = torch.device('cuda' if torch.cuda.is_available() else 'cpu')

class Istm_reg(nn.Module):

nmn

58 AT I 2 o 5 A TR
creturn: R 7] 9 2%
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nnn

def init_ (self, input_size, hidden_size, output_size=1, num_layers=1):

super(Istm_reg, self). _init_ ()

self.rnn = nn. LSTM(input_size, hidden_size, num_layers) # rnn

self.reg = nn.Linear(hidden_size, output_size) # [5]

def forward(self, x):
# print("input")
# print(x.size())
x, =selfarnn(x) # (seq, batch, hidden)
# print("rnnout")
# print(x.size())

s, b, h = x.shape
x =x.view(s * b, h) # FH LM Z A
# print("xview")
# print(x.size())

x = self.reg(x)

# print("reg")

# print(x.size())

X = Xx.view(s, b, -1)
# x = self.lu(x)

# print("out")

# print(x.size())

return x

Ie] R U IR

1. BREEREE

from sko.GA import GA

from sko.PSO import PSO

from sko.SA import SA

from sko.AFSA import AFSA

from sko.DE import DE

from predict.predmain import getPredictVal

from predict.predmain import getlnitialPredictVal
from predict_S.predmain import getPredictVal S

from predict _S.predmain import getlnitialPredictVal S
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import numpy as np
import pandas as pd
import time

import os

# M boundary.xlsx H N EFR. IR, delta Z#
defload_data():
data = pd.read_excel('boundary.xlsx")
low_bound = data[' FFR']
high_bound = data[' |- [[2"]
return low_bound, high bound

def schaffer(X_RON_Operation):
X S Operation = np.array([X_RON_Operation[i] foriin S_index]) #S R &
# RON N ef
RON = getPredictVal(X_RON_Operation, X RON_NoOpearation)
print('RONVal', RON)
# BLBRR
S _de rate = getPredictVal S(X S Operation, X S NoOpearation) / 100
print('S_de rate', S_de rate)
#S_product A7 i & &
S _product =S original * (1 - S_de rate)
print('S_product', S_product)
# punish A7 11 BRI
punish =np.log(1.75 - S_product / 7)
print(‘punish’, punish)
return RON, punish, S_product

# R
def cal_ga(targetl, target2):

print('GA")

#n_dim N RYERL,

#1b Al ub AL RN FRIR, 4508 55T n_dim

# size_pop PRI

# precision AL BRI E, 4EENVEET n_dim

start = time.time()

ga = GA(func=schaffer, n_dim=dim, targetl=targetl, target2=target2, size pop=30, max iter=100,
Ib=list(low_bound)[:dim],

ub=list(high_bound)[:dim], precision=1e-6, prob_mut=0.01, X0=X RON_Operation)
end = time.time()
time delta = end - start
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best x, best y, S product, satisfied, iterNum = ga.run()
print(‘best_x:', best_x, "\nbest_y:', best_y)

print('S_product:', S_product)

return best x, best y, S_product, satisfied, iterNum, time delta

# ORI THE
def cal PSO():

print('PSO")

#cl NP NZEART

#c2 NSRS IR T

pso = PSO(func=schaffer, dim=dim, pop=50, max_iter=600, Ib=list(low_bound)[:dim],
ub=list(high bound)[:dim], w=0.8, c1=0.5, c2=0.5, X0=X_ RON_Operation)

pso.run()

print('best_x: ', pso.gbest_x, \nbest y', pso.gbest_y)

## AR K
# def cal SA():

# print("SA")

# sa = SA(func=schaffer, x0=X1, T max=1, T min=1e-9, L=300, max_stay counter=150)
# best x, best y =sa.run()

# print('best_x:', best _x, "nbest_y', best_y)

# return best_x, best_y

## N LEFEEIL

# def cal AFSA():

# afsa = AFSA(schaffer, n_dim=dim, size_pop=50, max_iter=300,
# max_try num=100, step=0.5, visual=0.3,

# q=0.98, delta=0.5)

# best x, best y = afsa.run()

# print('best_x:', best _x, "nbest_y', best_y)

## Z L
# def cal DE():

#

ST S S T e

print('DE")
constraint_eq = [
lambda x: 1 - x[1] - x[2]
]
constraint_ueq = [
lambda x: 1 - x[0] * x[1],
lambda x: x[0] * x[1] -5
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#
#

de = DE(func=schaffer, n_dim=dim, size pop=50, max_iter=800, lb=list(low_ bound)[:dim],

ub=list(high _bound)[:dim],

# constraint_eq=constraint eq, constraint ueq=constraint ueq)
#
# best_x, best y = de.run()
# print('best_x:', best_x, "\n', 'best_y:', best_y)
if name ==' main "
S index=[14, 5,9, 11,4, 20, 16,2, 6,8, 13,23, 1] # S A {3 /E AR E1F RON B AR & b (1) 47
B
name = ['best_X', 'best Y','S_product', 'satisfied', 'iter num', 'cal_time']
low bound, high bound = load_data() # I E T PR
data = pd.read_excel('data_325.xlsx") # IR A
idx=0
while os.path.exists('‘Best' + str(idx) + '.xIsx"):
dx +=1
file_name = 'Best' + str(idx) + ".xIsx'
cal data = [pd.DataFrame([]) for i in range(6)]
writer = pd.ExcelWriter(file_name)
#cal_data 7} B RAALEE R XH . LS R Y 18 RS RS2 . ARTHR I [A] 514K
THEIEL
# MR 252 MEAE B S TS Y 45
X S NoOpearation = data.iloc[:, list(range(3, 9))].values #S AR &
X RON_Operation = data.iloc[:, list(range(9, 34))].values # RON [3AEH &
X S Operation = np.array([X_RON_Operation[:, i] foriin S_index]).T #S HIEREAR &
X S=np.append(X_S NoOpearation, X S Operation, axis=1)
de S rate = getlnitialPredictVal_S(X_S)
S = data['fii &% &, ug/g']. values # TR A J5 R
R
for 1 in range(66, 67):
sample = data[i:i+1] # EHCE i+ ANMFE
2N
RON _loss = sample.iloc[:, list(range(1, 2))].values[0][0] # R RON #i%k
RON _after = sample.iloc[:, list(range(2, 3))].values[0][0] # FREEA RON H
RON original = sample.iloc[:, list(range(4, 5))].values[0][0] # FREU5RE RON H
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S original = S[i]
print(i, "W JFEEHR & 24", S_original)

target]l = RON_original - RON_loss * (1 - 0.3) # SREULAL B b5
(=l

target2 = RON_original - 0.7 # AL B ARE
PR(— B LR, FhES KRR 0.7)

rint('optimization target is ', targetl
p p g g

initVal = sample.iloc[:, [i for i in range(3, 34) if i != 8]].values # L
HAEWIIA1E
predictVal = getlnitialPredictVal(initVal) # AR B UGAE )

T
print(‘initPredictVal is ', predictVal)

X _RON_NoOpearation = sample.iloc[:, [3, 4, 5, 6, 8]].values # RON HIEEE AR =
X _RON_Operation = sample.iloc[:, list(range(9, 34))].values # RON [P &
X _S NoOpearation = sample.iloc[:, list(range(3, 9))].values #S MHEAE R &

print(X_RON_Operation.shape, X RON NoOpearation.shape, X S NoOpearation.shape)

# print(X0.shape, X1.shape, "XO and X1 shape')

# # print(X0, X1)

dim = 25

best = cal ga(targetl, target2) # IR[FIEAFEARR best X, best Y, A&
AL, ISR, XA ]

print(best)

best = list(best)
for j in range(len(cal data)):
if type(best[j]) != np.ndarray:
best[j] = [best[j]]
cal_data[j] = pd.concat([cal_data[j], pd.DataFrame(best[j])], axis=1)

for 1 in range(len(cal_data)):
cal_data[i].to_excel(writer, sheet name=name[i])

writer.save()

writer.close()

# cal DE()

# cal PSO()

# cal SA()

# cal AFSA()
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2. BAFRIAR I RDNEBREHE T NRIEZ BENER

def x2chrom(self, X0):
# real Jy X0 L&A AL XR] 3 A R, oy ERREINCA 1, FERAEA 0
if self.int_mode:
real = (X0 - self.lb) / (self.ub_extend - self.lb)
else:
real = (X0 - self.lb) / (self.ub - self.lb)

#cumsum_len_segment Jy&/NE & T o5 AL (E B AR BiHERAH, WA E A 2 &
B8, BoAREA S MRMEER, W42, 7, ..
cumsum_len_segment = self.Lind.cumsum()
# Chrom AT A Gt iA5 B
Chrom =[]
# AMEFMRIEIS, THEEREASMAYIIRE X R S, R 2 M A Chrom
for j in range(self.size pop - self.size_pop // 2):
# NAEA AR EAGIR, Xf TR AR B S AR BB 723 8] A ) gray code, FHHNINZEAMA
Yett &K Chrom person
real_random =[]
# 1F real P56 L2 IN—ANBENL Y &, 19 BIF0EES AN NMAT] real_random
for 1 in range(real.shape[1]):
tmp = real[0][i] + np.random.randint(-1, 1) / 100
tmp = max(0, min(1, tmp))
real_random.append(tmp)

# Chrom_person B¢ &—~ 1 * cumsum_len_segment[-1]/J#0 2, 1R —ANMAR Gtk
Chrom_person = np.array([], dtype=int)
for 1 in range(len(cumsum_len_segment)):
ifi==0:
len_segment = cumsum_len_segment[0]
else:
len_segment =cumsum_len segment[i] - cumsum_len_ segment[i-1]
Chrom_person = np.append(Chrom_person, self.rv2gray(real random[i], len segment))
Chrom.append(Chrom_person.copy())
Chrom = np.array(Chrom)

return Chrom

# rv2gray B /NEUEE I N K A len_segment Y gray code
def rv2gray(self, real, len_segment):

chromosome = []

base =1-0.5 ** len_segment

real *= base

for i in range(len_segment):
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chromosome.append(int(real // 0.5 ** (i + 1)))
real %=10.5 ** (1+ 1)

# RO Y

res =]

for i in range(len_segment):
res.append(int(chromosome[i] * chromosomel[i-1]))

return res

def gray2rv(self, gray code):
# Gray Code to real value: one piece of a whole chromosome
# input is a 2-dimensional numpy array of 0 and 1.
# output is a 1-dimensional numpy array which convert every row of input into a real number.
_,len_gray code = gray code.shape
b = gray code.cumsum(axis=1) % 2
mask = np.logspace(start=1, stop=len_gray code, base=0.5, num=len_gray code)
return (b * mask).sum(axis=1) / mask.sum()

def chrom2x(self, Chrom):
cumsum_len_segment = self.Lind.cumsum()
# print(cumsum_len_segment)
X = np.zeros(shape=(self.size_pop, self.n_dim))
for i, j in enumerate(cumsum_len_segment):
ifi==0:
Chrom_temp = Chrom[:, :cumsum_len _segment[0]]
else:
Chrom_temp = Chrom[:, cumsum_len_segment[i - 1]:cumsum_len_segment[i]]

X[:, i] = self.gray2rv(Chrom_temp)

if self.int_mode:

X =self.lb + (self.ub_extend - self.lb) * X

X =np.where(X > self.ub, self.ub, X)

# the ub may not obey precision, which is ok.

# for example, if precision=2, Ib=0, ub=>5, then x can be 5
else:

X = self.lb + (self.ub - self.lb) * X
return X

3. REFIETIER

def run(self, max_iter=None):
satisfied = False
iter = self.max_iter # iter ILSRIEIREL, #5770 break M A self. max_iter
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self.max_iter = max_iter or self.max_iter
for i in range(self.max_iter):

self. X = self.chrom2x(self.Chrom)

self.Y = self.x2y()

self.ranking()

self.selection()

self.crossover()

self.mutation()

# record the best ones

generation_best_index = self.FitV.argmax()

self.generation_best X.append(self.X[generation_best_index, :])
self.generation_best_Y.append(self.Y[generation best index])
self.all_history Y.append(self.Y)

self.all_history FitV.append(self.FitV)

print(self.Y, 'Y")

print(self. RON, '/RON")

# 4 Y H. EE S RS E AT 3 5)
draw_all(self.Y, self.RON, self.S_product, self.size_pop)

# OIS e R, 17657 bestRONdata, [AIRHE T3 2 30% %2 3R (1 3 Hi i B
if self.target1:
best RON = 0 if not self.generation_best RON else self.generation_best RONJ[-1][1]
best RON _data =None
for j in range(len(self.RON)):
if self.S_product[j] <= 5:
if self.RON[j] > self.target1:
self.generation_satisfied.append([self. X[], :], self. RON[j], self.S_product[j]])
if self.RON[j] > best RON:
best RON = self.RON[j]
best RON_data = [self. X[j, :], self.RONTJj], self.S_product[j]]
if best RON_data:
self.generation_best RON.append(best RON_data)
if len(self.generation_satisfied) >=5:
iter=1+1
satisfied = True
print('Satisfied', self.generation_satisfied)
# break

if self.generation_best RON and self.generation_best RON[-1][1] >= self.target2:
iter=1+1
satisfied = True
# break
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# global best index = np.array(self.generation best Y').argmin()
# self.best_x = self.generation_best X[global best index]
# self.best_y = self.func(np.array([self.best_x]))

# #105% J RON S - N B8 best_x, best_y 1 S_product
if self.generation_best RON:
self.best_x, self.best y, S _product = self.generation_best RONJ-1]
if self.best_y >= self .target1:
self.satisfied = True
# B GERRBOE B A ARIL BT & HIME), IR 18]35 4F
else:

self.best x, self.best y, S product=",",
return self.best_x, self.best y, S product, satisfied, iter

I &R h AR P

import numpy as np

import pandas as pd

from predict.predmain import getPredictVal

from predict_S.predmain import getPredictVal S
from sklearn.preprocessing import MinMaxScaler
from sklearn.manifold import TSNE

from sklearn.decomposition import PCA

import matplotlib.pyplot as plt

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D

def scale(data):
minmax = MinMaxScaler()
data = minmax.fit_transform(data)
# print(input_reframed)

np.savetxt('Smin_', minmax.min_)

1

np.savetxt('Sscale ', minmax.scale )
# print(minmax.scale )
# print(minmax.min_)

return data, minmax.scale [-1], minmax.min_[-1]

def ope():
Best = pd.read_excel("Best1.xIsx", sheet name="best X").iloc[:, 1].to_numpy()
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bound = pd.read_excel("boundary.xlsx")
1b = bound.iloc[:, 2].to_numpy()

ub = bound.iloc[:, 3].to_numpy()

delta = bound.iloc[:, 4].to_numpy()
index = bound.iloc[:, 0].to_numpy()

# HH(/Z numpy series to numpy
#25 MRIFAR R

sss = pd.read_excel("./predict/Q1result.xlsx")

index = index + 3
#133 S
start = sss.iloc[ 118, index]

X NO =sss.iloc[118, [3,4,5,6,14]].to_numpy()
SX NO =sss.iloc[118, [2,5,6,8,12,14]].to_numpy()

end = Best
gap = end - start
steps = gap/delta

print(steps)
print(steps.max())
print(int(steps.max())+1)
stepend= int(steps.max())+1

state = np.zeros([stepend+2, 25])

gapeach = gap/stepend

state[0] = start

for 1 in range(stepend+1):
state[i+1] = start + i*gapeach

return state, stepend, X NO, SX NO

def reverse(X_Opeartion, X NoOperation, SX Opeartion, SX NoOperation):
xinwan = getPredictVal(X_Opeartion.reshape(1,-1), X NoOperation.reshape(1,-1))
S = getPredictVal_S(SX_ Opeartion.reshape(1,-1), SX NoOperation.reshape(1,-1))

return xinwan, S

def visual(X, Y):
YIX=Y]..,0]
Y2S=Y[..., 1]
#print(iris.data)
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#print(iris.target)

#exit()

X tsne = TSNE(n_components=2,learning rate=0.1).fit_transform(X)
print("finishe!")

X1 =X tsne[:, 0]
X2 =X tsne[:, 1]
#tt=(Y1X-80)
# tt2 = tt*2

# cc = np.rint(tt2)

temp, a, b = scale(Y 1X.reshape(-1,1))
templ, a, b = scale(Y2S.reshape(-1,1))
temp = temp.squeeze()

templ = templ.squeeze()

plt.scatter(X1, X2, c=np.rint(temp*256))
plt.colorbar()

plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['Arial Unicode MS']
plt.savefig("scaxinwan.svg", format="svg")
plt.savefig("scaxinwan.png", format="png")
plt.show()

plt.close()

plt.scatter(X1, X2, c=np.rint(temp1*256))
plt.colorbar()

plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['Arial Unicode MS']
plt.savefig("scaS.svg", format="svg")
plt.savefig("scaS.png", format="png")

plt.show()

plt.close()

fig = plt.figure()

ax = Axes3D(fig)

ax.scatter(X1, X2, Y1X, c='g")
ax.set_zlabel(“FHEfH") # AAhrih

# ax.set_ylabel('Y")

# ax.set_xlabel('X")
plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['Arial Unicode MS']
plt.savefig("3Dxinwan.svg", format="svg")
plt.savefig("3Dxinwan.png", format="png")
plt.show()

plt.close()
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fig = plt.figure()

ax = Axes3D(fig)

ax.scatter(X1, X2, Y2S, c='b")
ax.set_zlabel(Ti & &") # bk

# ax.set_ylabel('Y")

# ax.set_xlabel('X")
plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['Arial Unicode MS']
plt.savefig("3DS.svg", format="svg")
plt.savefig("3DS.png", format="png")
plt.show()

plt.close()

# X _pca=PCA().fit_transform(X)

# plt.scatter(X_pca[:, 0], X pcal[:, 1], c=Y)
# plt.colorbar()

# plt.show()

# plt.close()

plt.plot(Y 1X)

plt.xlabel (" FE R EL")

plt.ylabel("~FFE{E")

plt.legend()

plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['Arial Unicode MS']
plt.savefig("XINWAN.svg", format="svg")
plt.show()

plt.close()

plt.plot(Y2S)

plt.xlabel (" FE R EL")

plt.ylabel("Bii & &")

plt.legend()

plt.rcParams['font.sans-serif'] = ['Arial Unicode MS']
plt.savefig("SSS.svg", format="svg")

plt.show()

plt.close()

# C = plt.contour(X, Y, height(X, Y), 8, colors="black”, linewidth = .5)

# adding label

# plt.clabel(C, inline=True, fontsize=10)

# clabel:cycle ) label, inline=True 37~ label 7E line N, fontsize 7~ label H 7R A/

# plt.show()

if name ==' main "
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state, stepend, X NO, SX NO = ope()
#S_index =[14,5,9, 11, 4, 20, 16, 2, 6, 8, 13, 23, 1]

#
# result = np.zeros([stepend+2, 2])
# for i in range(stepend—+2):

# S MUK HRAE AL B/ RON BB HRVEAR & (1Y

# result[i, 0], result[i, 1] = reverse(state[i], X NO, state[i][S_index], SX NO)

#
# np.save("filename.npy", result)
result = np.load("filename.npy")

result[..., 1= (1-result]..., 17/100)*248 # i JR i &

visual(state, result)

print(result)
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